
De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Goedkeuring van het op 25 april 2005
te Luxemburg totstandgekomen Verdrag betref-
fende de toetreding van de Republiek Bulgarije en
Roemenië tot de Europese Unie (met Akte,
Protocol, Slotakte en Bijlagen); Trb. 2005, 196
(30256 (R 1800)), en over:
- de motie-Van Bommel over besluitvorming over de
goedkeuringswet (30256 (R1800), nr. 8);
- de motie-Van Baalen/Herben over de toetreding van
Bulgarije en Roemenië op basis van de criteria van
Kopenhagen (30256 (R1800), nr. 9).

(Zie vergadering van 1 februari 2006.)

De voorzitter: Ik deel de Kamer mede dat is afgespro-
ken om eerst over de ingediende moties te stemmen en
vervolgens over het goedkeuringswetvoorstel zelf.

In stemming komt de motie-Van Bommel (30256 (R1800),
nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de Groep Wilders, het CDA en de
Groep Nawijn voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Baalen/Herben (30256
(R1800), nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, de LPF en de Groep Nawijn voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Dan gaan wij over tot de stemming over het wetsvoor-
stel.

De artikelen 1 t/m 3 en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdA, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP en de LPF voor dit wetsvoorstel
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de Zorgverzekeringswet, te weten:
- de motie-Vendrik/Kant over een Waarborgfonds
Onverzekerden (29689, nr. 66);
- de motie-Heemskerk/Vendrik over netto-
inkomenseffecten van de Zorgverzekeringswet (29689, nr.
67).

(Zie vergadering van 2 februari 2006.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

©

De heer Herben (LPF): Voorzitter. De motie op stuk nr. 67
van collega’s Heemskerk en Vendrik vraagt met name
aandacht voor de inkomensverschillen bij ambtenaren en
geprepensioneerden. Mijn fractie hecht eraan om hieraan
toe te voegen de militaire ambtenaren en gepensio-
neerde militairen. Met dien verstande wordt mijn fractie
geacht voor te stemmen.

In stemming komt de motie-Vendrik/Kant (29689, nr. 66).

©

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Heemskerk/Vendrik (29689,
nr. 67).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie, de LPF en de Groep Nawijn voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Nieuwe regels betreffende maatschap-
pelijke ondersteuning (Wet maatschappelijke
ondersteuning) (30131).

(Zie vergadering van 2 februari 2006.)

De voorzitter: De amendementen-Verbeet (stukken nrs.
41 en 71) en het amendement-Azough (stuk nr. 37) zijn
ingetrokken.

De onderdelen a t/m f van het eerste lid van artikel I
worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Kraneveldt c.s. (stuk
nr. 66).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie, de SGP, de LPF en de Groep Nawijn voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Van der Vlies (stuk
nr. 45).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Verbeet/Van
Miltenburg (stuk nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Onderdeel g, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het amendement-Van der Vlies (stuk nr. 45) en het
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amendement-Verbeet/Van Miltenburg (stuk nr. 10), wordt
zonder stemming aangenomen.

De onderdelen h en i worden zonder stemming
aangenomen.

Het eerste lid wordt zonder stemming aangenomen.

Het tweede t/m zevende lid worden zonder stemming
aangenomen.

Artikel 1 wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Kant (stuk nr. 19) tot
het doen vervallen van artikel 2.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

Artikel 2 wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Kant (stuk nr. 20) tot
het invoegen van een nieuw artikel 2a.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor dit amende-
ment hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Van der Vlies (stuk
nr. 59).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van der Vlies (stuk
nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Wilders, de ChristenUnie, de SGP, de LPF en de Groep
Nawijn voor dit amendement hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Artikel 3, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Van der Vlies (stuk nr. 59), wordt zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het subamendement-Azough c.s. (stuk
nr. 68).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de LPF
voor dit subamendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Van Miltenburg c.s.
(stuk nr. 65).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Kant (stuk nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

Artikel 4, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Van Miltenburg (stuk nr. 65), wordt
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-
Van Miltenburg (stuk nr. 100, I).

De voorzitter: Ik constateer dat dit nader gewijzigde
amendement met algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit nader
gewijzigde amendement de overige op stuk nr. 100
voorkomende nader gewijzigde amendementen als
aangenomen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Mosterd c.s. (stuk nr.
54).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Artikel 5, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het nader gewijzigde amendement-Van Miltenburg (stuk
nr. 100, I) en het amendement-Mosterd c.s. (stuk nr. 54),
wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel 6, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het nader gewijzigde amendement-Van Miltenburg (stuk
nr. 100, II), wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel 7, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het nader gewijzigde amendement-Van Miltenburg (stuk
nr. 100, III), wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel 8 wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Verbeet
c.s. (stuk nr. 83).

De voorzitter: Ik constateer dat dit gewijzigde amende-
ment met algemene stemmen is aangenomen.

Artikel 9, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het gewijzigde amendement-Verbeet c.s. (stuk nr. 83),
wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Kant (stuk nr. 24) tot
het doen vervallen van artikel 10.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de Groep Wilders
voor dit amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Artikel 10 wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van Miltenburg c.s.
(stuk nr. 53, I).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.
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Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 53 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

Artikel 11, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Van Miltenburg c.s. (stuk nr. 53, I),
wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Verbeet (stuk nr. 11,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdA voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 11 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

Artikel 12, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Van Miltenburg (stuk nr. 53, II), wordt
zonder stemming aangenomen.

De artikelen 13 en 14 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Kant (stuk nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de
ChristenUnie voor dit amendement hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

In stemming komt het amendement-Kant (stuk nr. 38).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdA voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Artikel 15 wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 15a t/m 15c worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Kant (stuk nr. 39).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdA voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Artikel 16 wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Kant (stuk nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

In stemming komt het amendement-Kant (stuk nr. 52).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP voor dit amendement hebben

gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

In stemming komt het amendement-Azough (stuk nr. 74).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie, de SGP en de LPF voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

Artikel 17 wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Verbeet c.s. (stuk nr.
70) tot het invoegen van een nieuw artikel 17a.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie, de SGP en de LPF voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

De artikelen 18 t/m 22 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Rouvoet c.s. (stuk nr.
60) tot het invoegen van een nieuw artikel 22a.

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Ik merk op dat artikel 23 is vervallen.

Artikel 24 wordt zonder stemming aangenomen.

De voorzitter: Ik merk op dat artikel 25 is vervallen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Verbeet
(stuk nr. 73).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, het CDA, de
ChristenUnie en de SGP voor dit gewijzigde amende-
ment hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat het is aangenomen.

Artikel 26, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het gewijzigde amendement-Verbeet (stuk nr. 73), wordt
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Verbeet
c.s. (stuk nr. 69).

De voorzitter: Ik constateer dat dit gewijzigde amende-
ment met algemene stemmen is aangenomen.

Artikel 27, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het gewijzigde amendement-Verbeet (stuk nr. 69), wordt
zonder stemming aangenomen.

De artikelen 28 t/m 36 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komen de amendementen-Kant c.s. (stuk nr.
64, I en II).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
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de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie, de SGP en de LPF voor deze amendementen
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij zijn verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van deze amende-
menten de overige op stuk nr. 64 voorkomende
amendementen als verworpen kunnen worden
beschouwd.

Artikel 37 wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Kant (stuk nr. 44) tot
het invoegen van een nieuw artikel 37a.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor dit amende-
ment hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Verbeet c.s. (stuk nr.
63).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Wilders, de ChristenUnie, de SGP en de LPF voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Kant (stuk nr. 23) tot
het doen vervallen van artikel 38.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de Groep Wilders voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Artikel 38 wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Kant (stuk nr. 43) tot
het invoegen van een nieuw artikel 38a.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de Groep Wilders, de
LPF en de ChristenUnie voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

In stemming komt het amendement-Verbeet c.s. (stuk nr.
61).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Artikel 39, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Verbeet c.s. (stuk nr. 61), wordt zonder
stemming aangenomen.

Artikel 40 en de beweegreden worden zonder stemming
aangenomen.

De voorzitter: De eindstemming over dit wetsvoorstel
zal volgende week plaatshebben.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de wet maatschappelijke onder-
steuning, te weten:
- de motie-Mosterd c.s. over zorg en ondersteuning van
mensen die niet voor de functie verblijf zijn geïndiceerd,
maar wel blijvend veel AWBZ-zorg nodig hebben (30131,
nr. 75);
- de motie-Mosterd/Bakker over de eigen bijdrage voor
extramurale AWBZ-zorg (30131, nr. 76);
- de motie-Kant c.s. over de extra kosten voor rolstoel-
voorzieningen in de gemeente Arnhem (30131, nr. 78);
- de motie-Kant c.s. over het meenemen van de eigen
bijdrage van de Zorgverzekeringswet bij de inkomensaf-
hankelijke eigen bijdragen (30131, nr. 79);
- de motie-Verbeet c.s. over de huishoudelijke verzorging
aan cliënten met een ernstige verstandelijke, lichamelijke
en/of zintuiglijke beperking (30131, nr. 80);
- de motie-Verbeet/Bakker over de mediatiecommissie
(30131, nr. 81);
- de motie-Verbeet c.s. over het investeren in good
practises (30131, nr. 82);
- de motie-Rouvoet over het betrekken van maatschappe-
lijke instellingen en organisaties bij de invoering van de
WMO (30131, nr. 84);
- de motie-Rouvoet c.s. over ondersteuning van en
training aan lokale initiatieven ter mobilisering van
vrijwillige inzet (30131, nr. 85);
- de motie-Rouvoet c.s. over het waarborgen van de
keuzevrijheid bij in-naturazorg (30131, nr. 86);
- de motie-Rouvoet/Verbeet over het geven van prij-
sindexatie aan gemeenten (30131, nr. 87);
- de motie-Azough/Kraneveldt over extra middelen voor
ondersteuning van mantelzorgers (30131, nr. 88);
- de motie-Azough c.s. over bevordering van de
diversiteit van cliëntenorganisaties (30131, nr. 89);
- de motie-Azough c.s. over voorkoming van een
substantiële budgetkorting voor gemeenten bij de
invoering van de WMO (30131, nr. 90);
- de motie-Kraneveldt/Azough over aansturing van
regionale patiënten- en consumentenplatforms (30131,
nr. 92);
- de motie-Kraneveldt c.s. over aandacht voor kwaliteit
en kwantiteit van gemeentelijke ondersteuning van het
vrijwilligerswerk (30131, nr. 93);
- de motie-Van Miltenburg c.s. over vertegenwoordiging
van het Centrum Indicatiestelling Zorg bij alle zorg-
loketten (30131, nr. 95);
- de motie-Van Miltenburg/Bakker over onafhankelijke
financiering van cliëntenraden (30131, nr. 96);
- de gewijzigde motie-Van der Vlies/Kraneveldt over een
geleidelijke overgangsregeling voor de beëindiging van
de CVTM-subsidieregeling (30131, nr. 101).

(Zie vergadering van 2 februari 2006.)

De voorzitter: Mevrouw Kant wenst haar aangehouden
motie op stuk nr. 78 in stemming te brengen.

In stemming komt de motie-Mosterd c.s. (30131, nr. 75).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Mosterd/Bakker (30131, nr.
76).
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